[TPOATQI'TKEY ESETAYETXY
I'" TAEHY EIINEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
[NEMIITH 14 YENOTEMBPIOY 2000
EEETAZOMENO MAG®GHMA
MAGHMATIKA OGETIKHY KATEYGYNXHX

®EMA 1lo

A. 3¢ £V opBoKAVOV LKO cUoTnNuo
CUVTIETAYHEVRV dlvovtal TO onue Lo
A (x1 , v1) XYoL B (x2 , y2) .

I'ia T1L¢ €enoueveg OUO €EPWTHOELG VA
voayete ot0 TETPAOLO OOC TOV aplbBud
trovg (1.A.a¢ kot 1.A.B) «koait, OlnAa
QKO LBOC, TO YyOXUUX IIOU QVTILOTOLXEL OTDN
OCwoT) amn&vinon.

a. OL CUVTETAYHEVEC (x , Vy) TOU
e % 7 Vd
Staviuopatoce AB pe dxpa 1t onuesila

A (X1 , Y1) KO L B (x2 , y2)
dlvovialL amd TLC OXéoelLC:

A. x = x, + x4 KO L Yy =
Yo T Y1
B x = XX CoL y = YiTYo
2 2
'. x = x, - x4 KO L y = Yo —
Y1
A X = Y, - X4 KO L y = Vi —



E. x = XxX; - X, KO L y = Vi —

Movadeg 6,5

B. H oamdotaocn twv onpetov A (x; , V1)

Kal B (x, , V,) dlvetatr oamnd TOV
TUIO :
A (BB) = (=% )+ (Ya—yy)
B. (AB) = J(y1—x1)2+(y2—x2)2
IT. (AB) = (X2 - X1)2 + (YZ -
2
Yl)
A. (BB) - (v, - x)° + (v, -
2
X,)

Movadeg 6

B. Y¢ £V 0POOKUVOV LKO ocUoTnuo
CUVTETAYHEVOV dlvovial T onue lo
A (2 , 3) KoL B (5 , 7)
a. No Boelte TLC CUVTETOYUEVEC TOoU

) —>
Staviouatoc AB.
Movadeg 6
B. Nox Bpelite 1nv oandocrtaon TV onpeiov

A xoalL B.
Movadeg 6,5



®EMA 20

a. Na ypd&yete Tnv €é&lowon Tou KUKAOU uE€
KEVIPO Tnv apXxn tov afdvov O (0, 0)
Kol oakTilva p = 3

Movadeg 8

B. N ypd&yete 1tnv eflowon tTou KUKAOU uc¢
KEVIPO TO onuetlo K (0, 1) xoaL aoktlva

o = 4
Movadeg 9

Y. Na e:réyéete av 1O onuelo A(Zpﬂ;)
AVHAKEL OTOUC mopandvw KUKAOUC.
Movadeg 8



O®EMA 3o

|

STO IO PUAANAOY QOO B T
ABT'A TOU O LTIAXVOU /
% B (—1)

oxnuotoc eivat AB=a
—>
kat BlI=B, evd 10 M
A M

elval péoo eubU-

YOoouuouU Tunuoatocg AA.

TOU

»1Tn otnAn I 1Tou moapoakdtw mivaka dlvoviol

opLouéva dLaviouoaITa TOU OXOAUaTodg, £VQ
o1n CTNOADN IT O.&popecC ceXxppdoeLC. No
Vvobete oT10 TeTpddLld COC TO VPAUUATO INC
np®Inc oTNANC kKoL, OlmAa okpLPOC, TOV
apLOuod INn¢g deUtepPnC OTNANC TTOU
aviLoTolXxel otn owotn and&vinon.
2THAH I 2THAH II
% —
a. Al 1. -
— 2. OFP
B. AA 2
—> 3 a+B
T MA B
N 4 G_EE
A. MB ~
5 a—-f
—2 .
E. AB 6 B—a
7. B
2




Movadeg 25



®EMA 4o

Ta €¢coda y (ocg exatoupvUpLa OpPX.) HpLOC
ceTalLpelag and TLC NWANCE L C evoc
nootdvtocg, X xpoovia peTtd nv evapén
KUKAoOpoplag Tou mpoldvioc oO1nv oayopd,
TeEQLYPAPOVTIOL and NV eubela €1 TOoU
NIOPAKATW® oxnuatog. H egubela €, mepLypdoel
T oavIiiotolLxa €&oda TNC cT1TOLlpeloC YL TO

y A
(exart. dpy.) _ € g,
] B(4.,6)
A(0,2)
01554
(yxpovio)
nootdév oautd. H eubela e; €&éxelL eé&lowon
y = 2X , eV 1n g, dlépxeral and 1A

onueta A (0, 2) kot B (4, 6).

a. Noa Bpelte 1O ouvieAeoth dLeUBbuvong A 1INC
gubelac g,
Movadeg 10
B. Na Bpeite tnv e€élowon tng ecubelac g,
Movadeg 10

Y. No Bpelite 1o €00da kol 1o €&oda 1InNC
et Lpelacg 1 xpOvo uetd& TNV EVvopén
KUKAopoplagc Tou mpoldvioc. Ilolta Ba elvoal



Ta £€0000 KOL TO £€&00& tTnc 3 Xpedvia petd
TNV évoapén KUkAopoploac tou mpoldvIiocg;

Movadeg 5



[TPOATQI'TKEY ESETAYETXY
I'" EXIOEPINOY ENIATIOY AYKEIOQOY
[NEMIITH 22 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAG®GHMA
MAGHMATIKA OGETIKHY KATEYGYNXHX

®EMA 1o

A.a. XTnv €nouevn €pOTNON VX YOAYETE TOV
apLOuo n¢ (1.A.a) KoL, OSlmAa
akpLBOg, TO YyPXUUX TIIOU QaVTLOTOLXEIL
OTn OCwoTnH Qmavinorn.

O ouvIieAeoTnC dLeUbuvonc A pLoc
eubelac mou dLépxeTal ond T onuelo

A(x1, V1) Kal B(x,, v2), pe X1#FXy
sivol:

X5 —X X4 —X
A. A=—2"71 B. A=_1"2

Y2 — Y1 Yo — Y1
. a=J27Y1 A A= Y1TY2

X2 — X1 X2 — X4

X

E. A=Y2 _ X2

Y 1. X4

Movadeg 4,5

B. Nx vyp&yete 1nv eflowon tng eubeloacg
nou mnepvdel oand To onueio A(xXg, Vo)
KoL €XelL ouvieAeotn dLeUubuvoncg A.

Movadeg 4



Y. Eotw Ol eubelec €1 KO L €5 une

B.

CUVIEAECTEC dLeUuBuUvOoNnC A KO L N>
aviiorTolLxa. AvoapéepeTe nmoLo eival n
OX 0N MmOoU mIpémel VA LoxUel petalld Twv
N1, N, Obtov g1/ /¢, Kol TmoLa OTtav
g1l ey

Movadeg 4

Mia euBela € mepvdel and To onuela A (-
1, 2) xaL B(3, 5).

a. No UumoAoyloete TO OUVTEAEOTY
dLevUBuUvonc ITncg eubelac ¢.
Movadeg 3,5

B. No deléete OT L n et lowon IN¢
euBelac ¢ elval:

P L
4 4

Movadeg 3

Y. lolta and 1i1¢ noapaxkdtw cubeleg elval

NOUPAAANAN TIPOC TNV e€ubela &€ Kol TOOLX
elval x&Be1tn oInv €7

3 4
€4:y=——x+15 €o: y=—x+105
1-Y 4 2-Y 3
€a: ——ix+1 s'y—gx
3'y 3 4' 4

_ 3
85. y:Z

Movadeg 6



®EMA 20

Alvovial tToa onueiloa A(-4, 3) xoaL. B(4, -

3). Na Ppelte:

a. Tnv andotaon (AB) 1Twv onueliwov A ol B.

Movadeg 6

B. TiLc CUVIETAYUEVEC TOU néocou TOU
eubuypduuou TunuotToc AB.

Movadeg 6

Y. Tnv egélowon TouUu KUKAOU Hne dLAPETPO 1TO
eubUypouuo Tuhuo AB.

Movadeg 7

8. Tnv copamtouévn ToUu KUKAOU oQUIOU OTO
onueio A.

Movadeg 6

®EMA 30

Alvovtol T OLOUVUIOUAT a=(3, 3) KO L

B=(A-1,1).

a. Na Bpelite 1TO A €10l OOTE TO €0WTEPLKO
vivouevo twv dlLoavuoudtov 4O xrol B VO
gsivatL (oo pe -6.

Movadeg 12,5

B. N Bpelite 1TO A €10l GOTEe TO dLaVUOUXTO

d xat B va gsivoal x&beta.
Movadeg 12,5



®EMA 4o

H AP XN O(0, 0) evoC OUCTNAUATOC
CUVTIETAYHEVRV AP LOTAVE L £V oTaBbud
eXTIOUNnNg onuidtwv, €vd Ta onuela A(3, 2)
kal B(5, 1) mnoapLortd&vouv T1TLC 6O6B&éceilg dUO
nAolwv. H 6éon evdC Tpltou nAolou
AP LOTAVETAL and TOo onuelio I' vyia TO

onmolo LoxUel:

s

Or=20A -0OB
a. Noa Rpeite TLC OUVIETOyUEVEC TOU onueiou
I'.
Movdadec
13

B. Av n cUREAE LA TOU otabuou € KIIOUTINGC
(néyLotn oamdotTaon otnv omnola unopel vo
pt&oel TO ONuA) elvaL 5 pov&deg, Vo
Bpelte wpe moiLa amd T Tela nmAola umopel
VO ETILKOLVOVACEL O otabuodc.

Movdadec
12



APXH 1HY XENIAAZ

EIIANANAHIITIKEYZ IIPOATQI'IKEX EEZEETAXEIX
I'" TAEHTI EINEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
NEMIITH 12 IOYAIOY 2001
EEETAZOMENO MA®GHMA:
MAGHMATIKA OGETIKHX KAI TEXNOAOIT'IKHXZ
KATEYOYNXZHZX
LZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

®@EMA 1lo

A.

Ac OHewpnhooupe OU0 omolLadAmoTe JLAPOPET LKA
petaéU ToUC onuela A(x1,V1) Kol B(x,,y2) TOU
KapTeolLavoU emimédovu.

I'a kxabeuitd amnd TILC ENOUEVEC EPWTNOELC VA
voadyete oOT10 TETPAOLO OOC TOV aplBbud TncC
(1.A.q, 1.A.8B Kol 1.A.v) KO L aKplLBac
OlmAa, TO ypduux TOU AVTILOTOLXEL OTn OWOTH
an&vTtnon.
a) Ot CUVIETAYUREVECQ TOoU néoovu M TOU
eubuyp&upou Tunuatoc AB slivol:
A (X1—X2,Y1—Y2)
2 2

B. (x1 - X2 , Y1 — Y2)

T (X1+X2 Y1+Y2)
I O )

A. (2X1 ’ ZYZ)
_yMovadeg 4,5
B) O oUvVIEeITAYPEVECQ TOU dLaviouatoc AB
elvot:

A. (X2 + X1 , V2 + V1)

B. (x2 — x1 , V2 — V1)

TEANOY 1HY YEANTAAN




APXH 2HY YENIAAX

2 2 2 2
I. (X»] + Y1 ,X2+y2)

(X1 + X2 Yq +Y2j

2 2
Movdadeg 4
Y) H andéoctaon twv onueiov A xal B egivalr (on
he:
A, \Xq+Xp +4/Yqt Yo
Jz 2 Jz 2
B. X1 +¥Yq +Xo+Yo
2 2
r. J(X1+Y1) +(y1+Y2)
2 2
A. \/(Xz_x1) +(y2=yq) -
Movdadeg 4
B. AlvovTtal T onuetloa A(5,7) , B(13,7) ,

r(e,1) , A(1,1) xoaL K, N, M, N T HECO TWV
Tunu&tov AB, BI', TI'A, AA oaviilotoixoa. N
Bpelte:

a) Ti¢c ouvIietayuévec Twv onueliov K, 17N, M,
N.

B) To upnkxoc¢ tTou Tuhpatoc NK.
—
Y) Tic ocuvietaypéveg 10U dLaviopatoc BA
Mov&adeg 12,5
®EMA 20

AlvovioalL Ta dLavUouaTd

a=(\2), B=(6,4)kai y=(8,0). No Bpeite tov A€IR,
©ote va LoxUel:
a) 2a4-p=V

Movadeg 8
B) alp

TENOY 2HY XENIAAY




APXH 3HY YENIAAXN

Movadeg 9

y) abl B
Mov&deg 8
®@EMA 3o
AfveTtoal n e€f&l{owon kUKAOU x° + y° - 8x - 6y =
0.
a) Na Ppeite 1O KEVIPO KL TITnv oKTlva 1TouU
KUKAOU.

Movadeg 10

B) N deitete O61L 1O oOnueto A(-1,3) eival
onuelo Tou KUKAOU.
Movadeg 5

Y) Na Bpelte tnv €¢lowon ITng €Qamitopeévng TOU
KUKAOU o10 onuelio A(-1,3).
Movadeg 10

®EMA 4o
YTO TOPAKATWw oxHua Olvetal o KUkKAoc C pe egélowon
x“ + y° = 25 xoL n eubela € pe €f&l{owon y:§X+§.

y

&
B
A
A O B
X X
y

TENOY 3HY XENATIAAY




o)

B)

Y)

APXH 4HY YENIAAY

Noa oamodeiéete O6TL T KOLV& onuela tou KUkAou C
Kol Tng euvubeloagc € elvat t1Ta A(=5,0) KO L
B(3,4).
Movadec 5
Av T'(5,0) eivalL onuelio Tounc tou &fova x'x ue
Tov KUKAO C, voa PBpelte tnv e€flowon tnc eubelacg
nmou OLépxetal arnd 1o I kol elval ToUP&AANAN mIEOCQ
Tnv eubela €.
Movadec 10
Av A gival 10 onuelo TOouANC TnNC eubelag € pe 1OV
Géova vy, va Ppelite 1tnv eélowon 1Tnc eubelacg
nmou OLlépxeTtal amd TOo A kKoL eival xk&Betn oInv
eubela e¢.
Movadeg 10
OAHTIEY (yLa touc unoyneliouc)
.UTO TeTp&dLO Vo vepdyeTte noévo T
IIOOKATOPKT LK& (nuepounv ta, KaTeUuOuvon,

efetaldbuevo pa&bnua). Toa OHBépoarTa dev HBa T
aviLypdyete oto TeTpd&dLO.

Noa yedfete 1O ovopatemnd®vuupd ocoaC OT0 AV

LEQLOC TWV QPOTOAVILYPXPWY ouéowg HWOALC OOC
noapoadoboulv.
Aev EMMLTPETIETAL Vo vpayeTe KO L& AAAD

onuelwon.

Kat& 1tnv oamoxopnorn ooac voa nopadocete poll
pe 10 TeTPp&dLO KOAL TA QOIOXVILypapo.

.Na anavinoete o100 tTetp&dLd ocag oe SAa T

Bénata.

.K&Be AUon emiotnuovIiK& TeXUNPLOPEVN elval

AIIOdEKTN.

TEANOY 4HY YENTAAN




APXH 5HY XYENTIAAY

S5.AtdpreLla e&étaonc: Tpeig (3) opec petd 1IN
OLAVOUN TWV QRWTIOAVTILYPAQPWV .

6.Xpdbvog duvaTtnhng amoxwpnonc: Mioa (1) opa petd
TN OLaVOUN TOV QOIOXAVI LYPAQ®V .

KANAH EINITYXIA

TEAOX MHNYMATOZX

TENOY S5HY YENTAAN




EIIANANHIITIKEY IIPOATQI'IKEY EEETAYEIX
I'" TAEHY EIINEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 11 ZENTEMBPIOY 2001
EEETAZOMENO MAG®GHMA
MAGHMATIKA
OQETIKHY KAI TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXZHX

®EMA 1o

A. 1. AMivovital Ta onueia A(x1, V1) kKol B(xy,
Y2) BE€ X1 # Xy
a. Noa vyvpalete 1Tnv e€flowon 1Tnc eubelacg
nou OLépxetal and Ta onuela A Kol B.
Movadeg 3,5

B. Nax vpd&lete TOV oOuUvieAeotrn dLeUbBuUvOonc
Tng eubelagc AB.

Movadeg 3

A. 2. JYti¢ e€nouevec EPWTNOELC VA YPAYETE
oTO0 TETPXOLO Ooag¢ TOV aplLBbud toug (A.2.a,
A.2.B) xat, OimAa axpliBw¢, TO YPAUUX IIOU
QVTILOTOLXEL OTn OCWOTH aAOD&AVINHON.

AlvovialL 0Uo TuyxoUoeg eubeleg €1 KoL €,
ue OCUVTEAECTEC dlLeUbuvoncg A1 KO L Ao
aviiocTolLxo.

a. AV g1 // €, , 1d1e LOXUEL:

A. A1 # Ao, B. A1 = X\, . AN Ay =
1, A. )\1 }\.2 = —l

B. Av ¢;1 1L e, , 16T LOXU€L:

A. )\1 = - }\2, B. )\1 = }\2, I. }\.1 }\2: -
1, A. A1 + Ay = -1



B. AlvovitalL 1o onueiloa A(1l, 1), B(3, 5) xoal
oL egubelec

£1: y = 2x + 7, €,: 2y = -x + 14
o. Noa Bpelite tnv €flowon 1Tng eubelac AB.
Movadeg 6,5
B. Mota oamnd TLC ¢euUbeleg €7 KoL €, elval
K&BeTn Kol Hola e€lvoal noap&AAnAn o1Tnv

ceubela AB;
Na dLKalLoAoyhoeTe 1Tnv andvinon ooc.

Movadeg 6

®EMA 20
AlveTtol n eélowon x° + y° - 6x + 8y = 24.
oa.Noa oamodeliéete o611 n eélowon outhn eclval
eflonwon kUKAOU Kol Vvoa PBpelte 10 KEVIPO

KL Tnv okTliva tou.

Movadeg 13

B.Na Bpeilte moiLa ond to onpeta A (10, -4),
B (3, 3) xat I' (1, 0) elval onueiloa ToOU
KUKAOU.

Movadeg 12

®EMA 3o
AlvovTol T onuelo O (0, 0), A(O, -3),
B(4, 3), I'(-2, -6) xoaL M(x, y) TO H&éOO TOU
eubuyp&upuou Tuhuatoc AB.
a.Na eéertdoere ov T onuela A, B xaL T
elval ouveubelakd.
Movadeg 7

B.Na Ppelte TLC OUVIETOAYHEVEC TOU pE€oou M
TOoU ecUbBbuypduuou Tunuatocg AB.
Movadeg 7



, =
Y.Na Bpeite 10 gowteptrd yLvoéuevo OM - .
Movadeg 6

—>
5.No Boelte TNV MEOROAN OM, TOU

dtaviopatoge OM né&ve oto ditdvuonpoa OB

Movadeg 5
®EMA 4o
AlvovialL To onuelia A(2, 2), B(5, 0),
1_'(3/ _6)/ O(O, O).

a.No vunoAoyicerte 1Tnv vovia TV dLaVUoudT®V
—> —>
OA koL OB
Movadeg 10

B.No unnoAoyloeTte TLQ CUVTETAYUEVECQ TOU
dLaviouatocg

—> —> —>
OA=30A -20B+0I
Kal Vvoa egéetdoere ov TO onuetlo A elval
2
onuelo Tng éAAsgtiLyncg X2+%i:1

Movadeg 15



APXH 1HY XENIAAZ

NPOATQI'IKEX EEETAZEIZ I'" TAEHZ

EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 6 IOYNIOY 2001
EEETAZOMENO MA®GHMA: MAGHMATIKA
OETIKHYX KAI TEXNOAOT'IKHX KATEY®YNXZHZ
LYNOAO ZEATAQN: TEXZXZEPIXZ (4)

®EMA 1lo

A. Nx vpayeTte OTO TeTP&d Lo o C T
vodupoata tng ZTAARG I tou nopoakA&T®
nivaxkxa xal OlmAa oe kK&Be vypdupoa TOV

aplBud 1nc EZTAAn¢ II mnou avitLiotolxel
OTn owotln oan&vinon.

ZTHAn I ZTtHAn II
EfLodoceL¢ ypappav DepLypapég e LoncewV
YPApP®OV

A .E¢lowon spamtouévncg

.Eflowon xUkAoU ue K

.E¢lowon xUkAoU pue K

_ W N R

.E¢lowon eubelac movy

5. E¢lowon mapoafol

XX + y'y:r =P

Movadeg 12,5

TEANOY 1HY YEANTAAN




APXH 2HY YENIAAX

B.
1. Aivetalr n e€élowon Tou KUKAOU:
(x-3)% + (y-10)% = 64
a) Noa Bpelte TO KEVIPO TOU KUKAOU
Kol Tnv aktlva tou. Movasec 6
B) No deléete OT L TO onueto
A(ll, 10) avhkelL oOTOV KUKAO.MovéégC 3
2. No Bpelte TNV e lowon IN¢g
eparITouévne oto onuelio B(2, 2) ToOU
KUKAOU x° +y° = 8.
Movadeg 3,5
®EMA 20

Alvovial Ta dLavioupota a=(1,A+2), B=(2,1)
KO L

v=(0,7).

Noa Bpelite Tnv TLUH TOU A YyLIX Tnv omolo
sival:

1) GLB Movadeg 9
2) GNB Movadeg 9
3) 2a-B=V Movéadec 7
®@EMA 3o

AlvovTal Taa onuetia O(0, 0) , A0, 12)
kol B(6, 8)

TENOY 2HY XENIAAY




APXH 3HY YENIAAXN

Noa Ppelte:

TENOY 3HY XENATIAAY




APXH 4HY YENIAAY

) TLC OUVIEITaYyHEvVECSC TwWV Péowv K xroaL N
TOV Tunuatwov AO xoal AB dVTLOTOLXd,Movdégc

— —
B) to pétpo |KA| tou diLaviopatog KA,

Movadec 8

Y) TV e&lowon NGC eubelacg £ TToU
dlLépxetTal and 1o A Kol glivoal mapdAAnAn

%
npoc to dit&vuounoa  OB.

Movadeg 9
®EMA 4o
AlvovialL oL egubelec:

g1y = x + 5 , e,y = 10 .

Eotw A T0 onuelo TOUNC TWV eubeLOV
€1 KoL ¢€,. Oegwpolue T onueia B (6, 11)
kalt A (10, 10) T onoloa OoVAKOUV OTLC
eubelec €7 KoL €, aviIloTOolXO.

Noa Ppelte:
a) éva  onueio I (x, 10) Tnc euvbelag €,
7 7 d 9 9
1ol Gote va LoxUel BA-Bl =0, Mov&Sec 7
—> >
B) tn vovia tewv ditavuopdteov AB kar AA
Movadeg 8

Y) tnv e€flowon 1tng e€ubeloagc mou OdLEpxetTal
and TO onueio A(10 , 10) xoaL elval
K&Be1n mnmpog¢ Tnv cubela g4

Movadeg 10

TEANOY 4HY YENTAAN

8



APXH 5HY XYENTIAAY

TENOY S5HY YENTAAN




APXH 6HY YENIAAN

OAHTIEY (yiLa Ttoug uvnmoyneliouc)
NTOo TeTph&dlo va yedPYerte pdVO TA HTPOKATAPKT LKA

(nuepounvia, xateUvbuvon, e€fertaldbuevo p&dnua). To

Bépata dev Ba Ta aviLlypdlete o1to TeTP&dLO.

Noa vedPyerte TO ovoupaTren®vupd ocac oO1o HOAVY HEPOCQ
TOV QTOAVILYPAPWwY auéocwc MOALC ocuag mnapadoboulv.

Aev enittpéneTal va ypdlete xkxapltd& &AANn onueiwon.

Kat& 1tnv anox®enon ooac va napoadooete upadlil pe 10
TeTP&d L0 KOUL TO QOIOAVI(ypapo.

No oanmavinoete 010 TeETPAdLS cag oe SAa 1o Oéuata.

K&B e AUon EMILOTNUOV LKA TEXKUNP LWUEVD elvat
ATIOdEKTN.

A&prkela efétaonge = TpelLg (3) wpec npetd& 1N
OLOVOUN TWV OOIOAVTILYPAQPWOV .
Xpbvoc duvatng amoxwpnonc : Mia (1) dpa petd 1n
dLAVOULN TOV QPOIOAVILYPAQPWV .

KANH ENITYXIA

TEANOY MHNYMATOZXZ

TENOY 6HY XENTIAAY




EIIANANHIITIKEY IIPOATQI'IKEY EEETAYEIX
I'" TAEHY EIINEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
[IAPAYKEYH 6 XEITEMBPIOY 2002
EEETAZOMENO MAG®GHMA
OETIKHY KAI TEXNOANAOT'IKHX KATEY®OYNXHX
MA®HMATIKA

®EMA 1o
A. Y10 mnoupok&Tw OoXAuUo TO onueio M eivalL TO WéCO
ToUu euUBuypduuou tTunuoatoc AB kol 1o O éva onuelo

avaeopdc. No oamodeliéete OTL 1 OLXVUOUAT LK
%
aktivae OM tou péocou M Silvetol qrdé TNV
OA+ OB
e +
Lo6tnta: OM=—— M
2
oL o:

Movadeg 10

B. I'ta 1T1¢ €noéuceveg HPOTHACELC VO YPAYETE OTO
TeTOP&O1O oOoog¢ TOV aplLBbud toug (B.1, B.Z2,
B.3) «kxat, OoinAa «akplfBwg, TO YyPAUUA IIOU
QVTLOTOLXEL OTn CwWoTH amdviTnon.

1. H ocuvBnkn noapaAAnAiac 000 un HUNdeEV LKAV

OLAVUOUXTWV G,B ITOU £€XOUV OUVTEAEOTEC
dLeUtbuvong A7 KAl A, avIiiotolxoa elval:

. )\1 = —_}\2
B. A1 - Ay = -1
Y- )\1 = )\2
0. AN + Ap = -1

Movadeg 5



2. H AVOAUT LKD) EXQOOON TOU EOWTEQLLKOU

yivouévou dUo drLavuoudtev O = (x1, Vi)
KO L B = (Xp,y2) e€lval:

o. O-B=x1-X2=Yy1-y2

B. G-B=xX1-Xz+y1-Y2

y. Q-B=Xxq+x2+y1+y2

5. T-B=Xq-y1+X2-Y2
Movadeg 5

3. Av pla euvbela dLépyxetal oand TO oOonuelio
A(Xo,V0o) kKol eclvoal noapdAAnAn otov &fova
x'x éxeL eélowon:

a. X = X
B. Y = Yo
Y. Y = X
0. v = —X
Movadeg 5
®EMA 20

Alvovial 10 onueio A(l,2) kxaL n eubela ¢e: vy
= 3x+1.
Noa Rpelte tnv €élowon tnc eubelacg mou
dLépxetal and 1o onuelo A Kol
a. clval noup&AAnAn otnv eubela ¢

Movadeg 6

B. elval x&Betn ortnv egubela ¢

Movadeg 6
Y. €lval map&AAnAn otov &fova x'x

Movadeg 6

5. and 1nv apxn Tv afdvev O (0,0).
Movadeg 7



®EMA 3o

AlvovialL To onueioa A(2,9) , B(3,4), T°(5,7)
_)

xal To SL&vuopa X =(K—2,A=5).

a. No Bpelte TLC CUVIETAYUEVECQ TOV
—> > —>
SLAVUCUAT WV AB, Bl ka1 Al
Movadeg 6
B. No Bpelte TLC TLUEC TOV ITPOAYHAT LKOV
apLBueVv K, A VLIX TLC onotlec LoxUe L :
- - —>
x =Bl —2AB
Movadeg 6
Y. Na unolovylioete TO HLETPO TOU dLovUouaToC
—> —>
Bl —2AB
Movadeg 6
8. Na amodeifete OT L TO Tolyovo  ABT elval
opboydvio oto T.
Movadeg 7

®EMA 4o
AlvovialL o KUKAOC ue kxévipo 1O onueio K(3,3)

KOl OoKTlva R:rJé , 0 eubegla y = x, TO
ocnueto I'(l1,5) xoL Toa onuela Tounc A,B 1ncg
eubelac pe tTov KUKAO.

a. Na Bpelite tnv €flowon tou KUKAOU.
Movadeg 5

B. Na amodeifete O6TL 1O onueio I' gival onueto
TOU KUKAOU.
Movadeg 5

Y. Na Bpelte 1TLC ouvietaypévec Twv onueiov A
KoL B.
Movadeg 8



— —

5. Noo omodeifete 61l T StovUopata Bl kar Al
elval x&bBeta.

Movadeg 7



[IPOATQI'IKES EEETASEIS
I'" TAEHY ESIHEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 27 MAIOQOY 2002
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KAI TEXNOAOTIKHY KATEYOYNIHY
MAOGHMATIKA

®EMA 1o

A. Mg TO dZGUpBoAEQOUps TO €0WTEPLKO
vivouevo 400 xoal ue ‘M)b‘cuuﬁokiéoupe
TO HéTpo TOU dLaviouatocg Oa.

No amnodeliéete OTL:

Movadeg 10

B. 2XT1¢ €moueveg NpPpOoTaACELC VA YPAYeETE OTO
TeTodd 16 ocag¢ TOoVv apLtBuo tToug (B.1,
B.2, B. 3) KalL, dlmAa axkplLfBaoc, TO
yoauuo mou AQVTLOTOLXE L oTn OwoTn
an&vTnon.

1. Av VL T SLavicuaTo ﬁjg TOoU
KOPTEeOLaAVOU EILIIEDOU elval

dﬁB,téte LOYXUE L :

a) det(a,B)=2
B) deﬂf,B)zO
y) det(a,B)=—1
5) det(a,B)=0

Movadeg 5



AV yvia Toa un undevikd& dlLavUoudTo
d,0 tou xapteoiLavoU esmimédou elval

alB , téte LoxUelL:

W
e’
Ql
!
Il
|
—

y) @-B=0
5) G-p=2
Movadeg 5

. H €&lowon 10U kUkKAOU C pe KEVIPO TNV

AP XD

O(0,0) evdbc 0pBOKAVOVLKOU OUOCTNUATOC
CUVTIETAYHEVOY OXy TOU €mLIeEdOU KL
akTilva o gilval:

a) (x-1)7 + y* = o
B) x* + (y-1)° = p°
Y) x4+ y° = (p-1)°

8) x° + y® = po°
Movadecgc 5

®EMA 20

Alvovial ta dtaviopata d=(1,1), B=(57) tou
KOQPTEOLAVOU e€mmLIédou.

No Bpelte T OLAVUOUXTX

—

V=0+pB ka1 6=3B-24a.

Movadeg 10



B) No PBpeilte 1Tnv TLPH TOU HOPAYPATLKOU
apLBuoUd A, VyvLx Tnv omola To JdLAVUCUX
(A,—6) e ival K&OeTO oTO SL&vuouo

=a+B.

X
Y
Movadeg 10

Y) No Bpeite 10 pétpo TOU OdLAVUOUATOCQ
1. ) ..~
EY’ énmou y=4+p.

Movadeg 5

®EMA 30

AlvovioalL oL KUxkAoL C; , C, pe gé&Lo®oeLlC:

Ci: x°+y°—4x-2y+1=0

C,: (x+2x)? + (y-A)° =25, K, N €

IR
a) Nao oamnodeiéete O1L o «kKUkAoC C;  €xel
KEVIPO TO onueio Ki; (2,1) xoalL oartTiva

p1:2 .
Movadeg 10

B) Nx Bpelte TLC TLPUEC TWV K KAL A €101
Wote oLl kKUKAOL C; xoalL C, va &€xouv TO
{dLo KévIpoO.

Movadeg 9

Y) No e¢etdoete, oav 1O onuetla A(4,1),
B(l,1) avhxouv oT10oVv KUKAO C;.
Movadeg 6



®EMA 4o

YT0 O0pBokavoOVvLIKO oUCTINUA OUVIETAVHEVOV
OxXy TOU NoUpakATw oXHuoatocg, OlvovialL TO
onueta A(4,0) xat B(0,4), n eubela & mou
dLépxeTal oand Ta onuela A kol B xoalL n
euBela O mou OdiLépyxetal amd 1Tnv apxn O
TV oaf&dveyv kKol eilval xK&Betn mOpogc TNV
eubela .

yA
\| B(0,4)
O
M
A(4,0
A%,
Q) g X
a) No anodelfete OT L n e lowon TNC

euBelac ¢ elval xt+ty=4.
Movadeg 5

B) Nx Bpeite tnv e€élowon tnc egubeiloac d.
Movadeg 5

Y) No Bpelte TLC OUVIETAVYUEVECQ TOU
onuelou TounNc M TV guUubBeldv O KL €.
Movadeg 5

) Naa PBpelite 1Tnv eélowon TtTou KUKAOU TIOU
gxelL OLdueTpo TO e€UBUypauuo Tuhua OM.



Movadeg 10



APXH 1HY XENIAAZ

|__|

TA

(1]
s

EIIANANHIITIKEZ I[IPOATQI'IKEX EZEETAXEIZ
T'" TAEHX EIINEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
NAPAZKEYH 5 ZEITEMBPIOY 2003
EEETAZOMENO MAG®GHMA
OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEY®OYNXHX: MAGHMATIKA

®EMA 1o
A. Na oanodeiéete OTL:

Ol CUVTETAYHEVECQ (x , V) TOU

dLaviouuatoqg Aé ue
A(xy1 , VY1) xoL B
oxéoeLcg:
X = X2 - X1 KXl Y T Y2 — Y1

(X2 , Vy2), OlvovialL amnd TLC

Movadeg 9

B. No vypdyetre oT10 T€TPAOLO OQ¢ TOUGQ aplbBuoucg
1, 2, 3, 4 1Twv HODUPAKATW IHOPOTHOCEWV KO
SimAa oce K&Be aplbBud Vva ONUELDOCETE TNV
EvoetLén (%) , OV 1 avrtiotolLxn HOpotTaon
clval cwotn, n (N), av n avTtioTtoLxn
npotaocn €ivalr Aavlaouévn.

1. 2av 0= (x1, Vi) KOl B = (X2 , V2) ¢e€lval
dUo un undevikd dLavVUCPUXTIN TOU €mnLIéEdOU
nou oxnuatilouv vovia 6, 1dTE

X1 X5 tYqY2

ouve = 2 2 2 2
\/X1 + Y1 -\/Xz +Y,
Movadeg 4
2. Av 4= (x, vy), 161 ‘a‘=: X2+y2
Movadeg 4

3. To ecowTeplkd yivopevo OU0 OdLAVUOUATOV
elval &V T oo pue N dLapopd TWV

TEANOY 1HY YEANTAAN




APXH 2HY YENIAAX

YVLIVOUEVQV TV OUOVUHWV CUVTETAVHEVQOV
TOoUC.
Movadeg 4

4. O couvieAeoTng dLevUBuUvonce A 1Tng egubelac
nou OLlLépxeTal amnd T onuelioa A (X1 , V1)

Kal B (X, , Vy2) , HE X1 # X, e€lval: A =

Y2~ ¥1

X2'X1.

Movadeg 4
®EMA 20
AlvovialL ta onueioa A (5, -3), B (-4, 9) xoaL T
(=1, 5)

a) No Bpelte TLC OCUVTETAYHEVECQ TV

_)
Stavuopdtev BA xat B?.

Movadeg 8
B) Na Bpelite T PETPA TWV dLAVUOUATWOV AE
9
kat Al .
Movadeg 8
y) Noa oamodeiéetre O61TL T onueio A, B xoat T
elval ouveubelaxkd.
Movadeg 9

®EMA 3o

Alvetal n eé&lowon
(x — 1)% = (y + 2)7 =0

a) Noa amodeitxbel o611 n eélowon mapLotdvel dOUO
eubelec pe eé&LowoelLC €11 x + vy + 1 =0

KO L £t x -y - 3 =20
Movadeg 8

TENOY 2HY XENIAAY




APXH 3HY YENIAAXN

I'" TAEH
B) N oamodeiéete OTL oL ¢€ubelec €1 KOl €5
elval petaél touc k&bBeTeC.
Movadeg 8
Y) Na PBpebel 10 onuelio T1TOopnc Twv €UBELOV €1
KOl €5
Movadeg 9
®EMA 4o
Fotw C o KUKAOC ue kKéVIpOo TO onueio K (2,2) o
onnoliog dLépxetal ond TNV apxh TV afdVwV
o (0,0). T B (0,4) xaL T (2+24/2, 2)

elval dUo onuela tou emimédou. Na anodeifete
Ot L:

a) H eflowon 1ToU KUkAoOU C egivol:
x° + y® — 4x - 4y = 0

Movadeg 8

B) T onueia B xalL I' egivalr onuela 1ToU KUKAOU
C kalt 10 Tplywvo OBI' gilval LOOOKEAEC.

Movadeg 9

v) H gubela pe eflowon y = x + 4 ecopdunrtetal
oTov KUkAo C o©10 onueio B.

Movadeg 8

TENOY 3HY XENATIAAY




APXH 1HY XENIAAZ

T'" TA=EH
[IPOATQI'IKEX EEETAXZEIXZ T'" TAEHZ
EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 26 MAIOY 2003
EZETAZOMENO MA®HMA
OGETIKHY KAI TEXNOAOI'IKHYX KATEY®YNXHX:
MAGHMATIKA
LYNONAO ZEAIAQN: TEXIZEPIZ (4)
®EMA 1o
A. ANivovtalL 0Uo onueioa A(x:, Vi) Kol B(x,,
y2) TOU KAPTIEOoOLAVOU €mLIédoU KO L
UrnnoBeTouue OT L (x, V) slval O L
CUVIETAYUEVEC TOU uwéocou M tou AB.
Noa oamnmodeiéete O1TL LoxUel:
x=XtX y:W+V2
2 2

Movadeg 15

B. JTi1¢ e€nouseveg HNPOTACELC VA YPAYETE OTO
TeTodd16 ocag¢ TOVv apLtBuo tToug (B.1,
B.2, B.3 kxat B.4) xkxoi., OolnAa axkpifBocg,
tnv évdoetén (X)), av n mnpétraon eival

cwoTtn, n (A) , av auTn cival

AavOaouévn.

1.H ¢¢lowon Ax + By + I' = 0, oébmou A,
B, I' e 1IR , nopLord&vel nOXVIOTE

eubela ypoauun TouUu e€mLmedou.

2. T'La dUo un undev LKA OLaVUCUATX

—

akal B LoxvUel:

AV GTTB , T1o61¢€ G-Bz ‘GHB‘ KO L

AVILOTPOPWC.

TEANOY 1HY YEANTAAN




APXH 2HY YENIAAX

T'" TA=EH

3. X¢ £V KAPTEOLAVO oUoTnNuo

OUVTETAYHEVROV Oxy pupe oapxn O n

e lowon x° = 2Py ue P # 0

noapLoT&VvVEL HTUPXBOALN, HE KOPUEPH IO
ocnuetio O.

4. >¢ £V KAPTEOLAVO oUoTnNuo

CUVTIETAYHEVRV K&O e KUKAOCQ £xelL

eflowon tng popeng

x> + y> + Ax + By + ' = 0 ue A? + B?

- 47 > 0.
Movadeg 10
®EMA 20
AlvovTolL T onuelo A(l, 1),
B(2u + 1, N - 2), TI'(4, 0) KoL M(3, 2),
dbrmiou M egilvalL TO WPécO TOU eUBuUypAduuouU

Tunuoatoc AB koL p, A € IR

a) No Bpelte TLC CUVTETAYHEVECQ TOU
onueliou B.

Movadeg 10

-

B) Nx oamodeiéete OTL TO dLOAVUOUATO ™
ﬁ
kal AB eilval x&Beto.

Movadeg 10

- -
Y) Na amodeifete 611 LoxUel: WAkﬂrﬂ .

Movadeg 5

TENOY 2HY XENIAAY




APXH 3HY YENIAAXN

=

TA

(1]
s

®EMA 3o

e Eéva KapTeolavd oUOTNUA CUVTIETAVHEVQOV
Oxy oto enimedo, dlvetal n ecélowon

x* + y° — 2Ax + A = 5, (1)

6nnou A € IR
o) Noa oamnodeiéete O6TL Vvia xkx&Be TLUH TOU
A n e¢&lowon (1) moapLotd&vel KUKAO.
Movadeg 10

B) I' o A = 1, Vo Bpelte TLC
OCUVTETAYUEVEC TOU KEVTPOU KO L Tnv
aKTlva ToUu KUKAOU O oImnoilog¢ TpoKUNTEL
and Tnv €flowon (1)

Movadeg 6

Y) 'l A = 1, VX Bpelte TLC
OUVTETAYUREVEC TWV KOLVOV onuelwv 1InC
eubelac ne eé&lowon Yy = X KOl TOU
KUKAOU O omoloc¢ mpoxvUmtel ond 1NV

e lowon (1)
Movadeg 9

®EMA 4o

Eva enLBatnyo nmAotlo eXTeAel TO
dpouoAdyLo Ielpaltd&c— HpdxrAesiLo Kphtnc. e
K&Oe YEOVLIKAR oOTLlyun t TtTou TOéLdLoU n
Oéon M TOU MmAOLOU WC MIPOC &VAa KapteoLavod
ocUoTnNuo CUVTETAVHEVROV Oxvy elval:

TENOY 3HY XENATIAAY




APXH 4HY YENIAAY

T'" TA=EH
M(2 + xt, N + 2t), OTIou k, AN € IR
Tn X 00V LKN OT LYHUDN t = 5 TOo TIAOlLO
dLépxeTal and TO onuetio A(7, 13).
a) Na Ppelte TLC TLUEC TWV K, A
Movadeg 7

B) N oamodeifete o1l 1O mAoilo dLaypdopel
voouun nou Bploketal nd&vew oTtnv eubela
(¢) vy = 2x - 1.

Movadeg 10

Y) "Eva degApivi xiveltal HapdAANAX T1TIPOC
TO TIAOlO. No Bpelte £V dLAVvVUouo
pnroug 1 x&Beto mpog¢ TNV cubela madvoe

otnv omola kiveltalL 1o deAplivi.
Movadeg 8

OAHTIEZ (y.La toug vnoyneioucg)

1. ¥to0 TeTp&dLO Vo vpayeTte npoévo T
IIOOKATOOPKT LK& (nuepounv ta, KaTeUuoOuvon,
efetTaldbuevo padbnua) . Toa Ofuoato dev Ba T

aviLyp&lyete oto TeTphdlLO.

2. Na yp&lete TO oOVOUATeEnOVUPSO OCAC OTO0 TAV®
HEQLOC TWV QEIOCAVTLYPAPWY auéowc WOALC oCac
nopadoBboUv.

Aev EMLTOETIETAL voa  yplleTe Kaptd&  &GAADN

onuelwon.

Kat& 1Tnv amoxwdpnocn ooac va noapaddocete poall

pe 10 TeTp&dLlO KUL TA QOIOXVILypapo.

TEANOY 4HY YENTAAN




APXH 5HY XYENTIAAY

I'" TAEH

No oanavifnocete ot10 Tetp&dLd ocag oe SAa 1O

BénatTo.
K&Be AUOnN €mDLlOoTNUOVLIKY TEXKUNELOPEVN elval
anodekTr.
Aldprkela e&étaoncg: Tpeic (3) dpeg petd& 11
SLAVOULN TWV POIOAVILYPXQPWV .
Xpbdbvoc duvaTthc amoxwmpnonc: Mio (1) nyele!
petd Tn SLAVOULN TOV QGRTOAVTILYPXQPWV .

KANH EINITYXIA

TEAOX MHNYMATOZXZ

TENOY S5HY YENTAAN




APXH 1HY YENAIAAY

[IPOATQI'IKEX EREETAZEIZ I'° TAEZHX
EZNIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 24 MAIOY 2004
EEETAZOMENO MA®HMA
OETIKHE KAI TEXNOAOTIKHEZ KATEY®YNZHX:
MA®GHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: TEEZZEPIZ (4)
®@EMA 1°

A. No ypdyetre OT0 TETPASLO OXC TA YPAUUXTA TNG
ZtAAnge I 7tovU
TUXPAKATW HODIiVvaKa Kal OlmAa o€ kKA&Be ypduua TOV
aplLOud 1nc
ZTAAnG II, ¢T10L GOOTE VO HPOKUNTEL NI OWOTH
avtiotolxton. (Avo otoitxela tng ZthAng II
TepLOCEUOUV) .

ZTAAn T ZTHAn II
Eido¢ KWVLIKHG TOP{HCQ Efiowon ypappflc
2 2 2
a. HoapaBoAf 1. x +y =p
B. KUKAOC 2. x+y=a , a#(
x2 y2_
, 3. a2t m=l o,
Y. YunepBoAf a- p
B >0
Xy
5. EAAe YD 4. & )i ro %
B >0
2
5. Y =2px , p>0
3 2
6. x=p", PB#0

TENOY 1HY YENIAAY



APXH 2HY ZENIAAYL

'’ TAEH
I'a K&Be uita amd TL¢ €HNOUEVECQ HNPOTHOE LG B. KOl
r. , vo
UETAPELETE OTO TETPAOLO COC TO YPAUUX TNG KAl
SlmAa
Tnv ¢évoetén (Z), av autn civalr Zewotn n (A), av
QuTn

elvalr AavOaocuévry.

- -

B. Ava xal B esival 800 pn undevik& dLaviopoTa
TOoU

enLnédou, nou oxnuoatilouv veovia 6, 1dte LoxUel:
afp
a8

oLVl =

Movadeg 3
T'. Av pLa eubela dLépxeTal and TNV apxhn TV AEOVOV
KO L
é¢xelL ouvieAeotn dLeUtbuvong A, 161 n €flowon
Tnc elval:
y = AX + B, pe B # 0
Movadeg 3

N
A. Alvovial T dLavUoUATX a = (X1,V1) .,
- -
p = (X2,¥2) KO L Yy =
(X3,V3) . Noa oamnmodeiéete OTL LoxUel:
- - - - - - -
a (f +rv ) =a - P +a-y (EmLuepLlOT LKA
LdLdéTNnTA) .
Movadeg 15
®@EMA 2°

AlvovialL ol eubBeleg €1 Kal €,, pe e€éLowoelc €1: 33X
- 2y + 1 =0
Kol €, : 2x + 3y — 8 = 0 aviiotolyxo.

a) No amodeifete 6Tl n eubela g1 elval k&Be1n oInNV
subslia g5

TENOY 2HY ZENIAAYL



APXH 3HY ZENIAAYL

I'" TAEH

Movadeg 5

B) YmoB&toupe O6tL TO onueto A(a,2) avhkel O1Inv
subsla g4
Kal TOo onueio B(-5, PB) avhxrelL otnv egubela ¢,

B1) Na Bpelte TLC TLPéC TV o KoL B.
Movadeg 6

B2) No e€fetd&oete av 10 onupeio M(a, B) oavAaxkel oInVv
eubela pe e¢lowon 3x — y + 3 = 0.
Movadeg 6

Y) Noa Rpeite 1o onupelo TOopng Twv €UBELOV €1 KAL €7

Movadeg 8
®@EMA 3o

- - -
Alvovtal tTa dLavioupoata a B , 7 yvLia T omolo
LoXUOoUV :

_ /\_ T - - - .
@=3 , f=2 , @B)=7 xar @ + f - 7 =0
a) Noa Bpelte 10 gowTteplkd yLvoOuevo &'B
Movadeg 8
N
B) No PRpeite 10 pBé€TpOo TOU dLaviopatog 7V
Movadeg 7

Y) No Ppeite, av vndpxouv, Toug OeTLkoUC aplLBuovg
X, YLl

Toug omoioug LoxUel n oOxéon Q§+xﬂ)(h§_xﬂ):17
Movadeg 10

®EMA 4o
ye £V KapTteoLlavd oUoCTNUO OUVTETAYHREVOY OXYy OTO
enimedo, dlvetalL n e€flowon

TENOY 3HY ZENIAAYL



APXH 4HY YENIANAY

x? + y? - 4x - 2Ay = 0, (1)
énou AN € IR

a) No amodeifete O6TL, yLia k&Be TLun TOU A, N
YPOUUN mou

nopLotdvel n eélowon (1) diLépxetal and Tnv aApxh
O 1LV

AEOVWOV .

Movadeg 5

B) Noa oamnodeiéete OTL, VvIia 1TLC dL&popec TLUEC TOU
A, 7

eflowon (1) moapLoTdvel KUKAO HE KEVIPO TO
onueto

K(2, A) XKoL okIiva p = A +4
Movadeg 5
Y) Tia A = 2, va anodeiéete 61l O KUKAOC, IIOU
oplletal oamd
Tnv €flowon (1), Tépvel Toug &foveg X'xXx Kol V' 'y
ce onuela
A kol B aviiocrtoilxa, dLapopeTlkd& and tnv apxn O,

TETOLX QWOTEe TO TEelywvo OAB va gival LOOCKEAEC.
Movadeg 8
) Twta A = 2, va amnodeiéete 611l n eubela pe
eflowon v = - X
eQEATITETAL OTOV KUKAO, mou opliletal and 1nv
e lowon

(1), oto onueio O(O0, 0O).
Movadeg 7

OAHT'IEY T'IA TOYX EEETAZOMENOYX
1. Y10 Tet1pddLlo va ypdfete POVO TA HNPOKATAPKT LKA
(nuepounvia,
KateuBuvon, efetaldpevo pabnua) . Toa Bepata dev
ba TO
aviLypdyete oto TeTPpd&dLO.

TENOY 4HY YENIAAY



APXH LHY YENAIAAY

I'" TAEH

2. No ypdPfete TO OvVoOuuxTIenoOvVUud coac oto nN&Vw uépodg
TWV

PWTOAVT LYPAPWOV AUEéCWC MOALC cac mnmapadoboUv.

Aev emnmilIpéneTal voa ypalete omoLadNmoTe &AADN
onuelwon.

Katd& tnv amnox®enon ocoac voa noapadpoete poall pe 1O
TeTp&d Lo

KoL TO QOIOOVILypapa.
3. Noa anmoavinoeTte o010 TeTpddLd cag oce OAa 1O
Bénata.
4 K&Be AUON €mLOTINUMOV LKA TeEXUNPLOUEVN elval
AIIOd EKTN.
5. Atdpkela e€é&étaonc: Tpeirgc (3) dpec petd 1n
dLavoun Twv

PWTOAVT LYPAOPWYV .
6. Xpdévoc duvaTthg amnoxdwpnonc: Mioa (1) opa petd 1n
dLavoun Twv

PWTOAVT LYPAPWV .

KANH EINITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TENOY LHY YENIAAY



[TPOATQI'TKEY ESETAYETXY
I'" EXIOEPINOY ENIATIOY AYKEIOQOY
[IAPAXKEYH 8 XEITEMBPIOY 2000
EEETAZOMENO MAG®GHMA
MAOHMATIKA TEXNONOI'IKHY KATEYGYNXHX

®EMA 1o

A. a) Na yp&yete tnv €filowon e€vdc kUKAou C
o omnolocg ExelL KEVIPO TO onueto

K(xg , Vo) XKoL aoKTiva p.
Movadecg 7,5

B) Nx vpavyete tnv e€flowon e€vdgc xUxAou C

O omnolog €Xe€L KEVIPO TNV opxn TwvV
atodvoyv 0(0,0) xoaL aktiva p.
Movadeg 5
B. Y1n NTNAN I TOU eIOUEVOU mivaxro
dlvovial T KEVIPO KoL OL okTlvec
KATIO LV KUKA®V. Y& k&Be &évav oand ToUC
KUKAOUC QUTOUC ovTtLotolxel mnuita uodévo

et lowon and tn TtHAn II.

YXTHAH I YTHAH II
1. x° + (y—2)2 = 2
A.K(1,1), p=1 , .
2. x° + y°= 4
B.K(2,0), p=+/2 |[3. (x-2)2 + y?= 2
4. x° + y2 = 2
I'. K(0,2), p=+2
(0,20, 0242 g ity o (g
A.0(0,0), p=2 1)? =1
E.K(-2,1), 6.x + y=1
7. (x+2)°% + (y-
)% =9




Noa ypayete OTO TeTpadio6 oacg T
VOXUUXTA ng ToWTNCG oTnNAnc TOU
T{VaKX KoL, aKpLBac olnAa, TOV
apLOud Tnc 0eUTEPNC OTNANC IHIOU AVTIL-—
otolxel ortn ocowotn €élowon.

Mov&adeg 12,5

®EMA 20
AlvovTtol T SLAVUCUAT a=4i - 3] xat
B=37 + 4.

a) Noa vnoAovyioete 1Ta pétpo ‘d‘, ‘B‘.

Movadeg 8

B) Nx vnmoloyioete TO €00TIEPLKO YLVOUEVO

a-B.

Movadeg 10

Y) 'ta tnv emnduevn €pwtnon va ypayete OTO
TeETPAOLO Ccag 1OV aplLbud tnge (2.y) xati,
akplBwg SlmAa, Va ONUELWOETE TO YPAUU
ITOU QVTLILOTOLXEL OTn OwoTnH amnadvinon.

—

A. Ta ditaviouoata G , B sival (oo.

—

B. Ta Stavioupata d , B gival
CUYYPAUU LK.

' Taa dLaviopoata @ , B egival k&Be1o.
A. T dLaviopata @ , B sivoal oudppona.
E. Ta Staviouata d , B gilval

avTlippono.
Movadeg 7

®EMA 3o



IS £V 0PBOKAVOV LKO cUoTnNu
cuvietayuéveoyv Oxvy, dlvovial Toa onuela
B(2,3) xoatL I'(4,5).
a) Na Bpelte TLC OUVIETAYUHEVEC TOU HUEOOU
M Tou euUbBUypouuoU TunuoatToc BI'.
Movadeg 7

B) No Bpelte TLC OUVIETAVYUEVECQ TOU

%
SLavioupoatoc M.
Movadeg 7

Y) No Bpelte TLC OUVIETAVYUEVEC TOU
dLavUouxTOCQ
> >
a=20l + 3IM
Movadeg 6
&) Av B=(10,14) et Selfete Ot L T

OLAVUOUXTX

—

G, B eivoaL ouyypoupltxrd (a//B).
Movadeg 5
®EMA 4o

O aplBudc TV OaALdLOV TOoU YevvnOnkav o€
pLoa Xopa kxatd To €1tn 1998 xat 1999 Atav
110.000 xot 90.000 aoviioctoirxa. O oaplLBudc
TWV ayopL®V Tou vevvnoOnkoav Tto 1998 AHtav
50.600. To 48% TWV maLd L@V oy
vevvnonkoav 1o 1999 Artav avyoéplLa.

a) loto eilvalL TO T1MOCOOTO AyopPLOV TIOU
vevvnonkoav 1o 1998;
Movadeg 6

B) oLtog eival o apltBudc TV AYOopPLOV TIOU
vevvnonkoav 1o 1999;
Movadeg 6



Y) loto eivalL 10 1nOC0OOCO1TO AYOPLOV TIOU
vevvnonkoav xkxat& Tn Otertla 1998 - 1999;
Movadeg 7

8) llotoc eilvaL o deixring ¢e€&éALénc (ne
IPOOEVYY LON EXATOOTOU
(otpoyyulomoLnuévn) ) TWV VEVVAOCEWDV

ayopLov oand 1To 1998 ot1to 1999;

Movadeg 6



[IPOATQI'IKES EEETASEIS
I'" TAEHY ESIHEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 31 MAIOY 2000
EEETAZOMENO MAOGHMA
MAOHMATIKA TEXNONOT'IKHY KATEYOYNIHY

®EMA 1lo

A.a. TL ovou&dlouue €owTeplKkKd yvivouevo dU0

—

pun pndevikodv ditavuopdtov ad kot B ;
Movadeg 6,5

B. EoTw a, B dUo un undevLk&
dLaviopuoTta. XTn OTHAN I TOU MTUPAKAT®
TILVAKX avaQéPOoOVTIalL OpLouévec BAaOLKECQ
EvvolLeg OLAVUOUATWV . K&O ¢ nio
aviLotolLxel oe KATIO L O and TLQ
oxéoelgc nou dlvovialL otn otnian IT.

xTHAH I xTHAH I1
1.
A. x&6co G TV B ki |al=|B
dLavUouoTo
2.
B. (oo dLaviocuato aTTBKan‘:Hﬂ
T'. aviiBeTx 4. B0
SLaVUIoUAT 3. a-B=

4. ﬁ:AB ue A=1
kol Az=-1

Noa vypayete OTOo TeTp&dlLd oCcOaCc  TX
VOAUUXT X NGC ne®Inc OCTNANC KO L



aKpLBOC OlmAx TOV apLOud Inc
deUTepnc OTINANC TIOU oVvVILOoTOoLlYxel O1Tn
CWOTINn OXé&éon.

Movadeg 6

B. a. Nux Bpelte TO EOMTEQLLKO  yLIVvOuevo

a-B otov ‘G‘:S , ‘BL:Z KoL I YoVl

TV SLAVUOUATWV a, B glval
©6=60°.
Movadeg 6,5

B. 'ta 1tnv emouevn €pwtnon va ypayerte
orto TEfTPAOLO  Ooa¢  TOV  aplBud Tnc
(1.B.B) xaiL OlmnAad vo ONUELRWOETE TO
YOoXUUX IIOU QaVITLOTOLXEL OTn OwoTh
anavInon.

AV via 1o dLavUouoaTo a , B LoxUe L
OT L
‘GFJ,‘BM:ZKaLﬁfB:1

nmoLa omd TLC TUAPAKATW Oxéocelg elval
cwoIn;

A. T Stavioupata d , B slval
aviiBeta.

—

B. T diLtaviopata @ , B sival x&besta.

T'. H Yov o TWV SLAVUCUATWV a,
B elvalr {on pe 60°.
A. T dLaviouata a , B elvalr loa.
Movadecg 6
®EMA 20

AlveTtol to dtdvuopa a=(-4,3).



a) N vmoAoyiceTte 10 uétpo “ﬂ Tou O
Movadecg 12
B) Av B:(p-1,2A+5) VoL Bpelite TOUC
MIOXYUXT LKOUC aplBbpuoUc A KoL U QOTE TO

Staviouata G kol P va sival ({oa.
Movadeg 13

®EMA 30
AlveTolL KGKAOQ ue eﬁicwcn:

(x- 3f y+4 =9

a) Na Rpeite 10 KEVIPO K KL Tnv akKIilva P
ToU KUKAOU.
Movadeg 9

B) Nx eée1doete nmoLa and To onuelo

M(3,0), N(O,-4), P(3,-7),
x(1,1)
elval onueia Tou KUKAOU.
Movadeg 9
Y) No ¢efetd&oete oav 1O oOnueto (0, 0)
elval eowteplkd N €éwteplkd onueio ToU
KUKAOU .
Movadeg 7
®EMA 4o
H 11y evdéc 1npoldvioc oOTnv opxXn Tou
£TOUC NToV 2.000 dPX . % TO TEANOC
ITavouapiou n tTLun elxe dLapopewbel otTLC
2.400 OPX s eviodc TOU deBpovapiou

auéndnke xKoat& 15%, evod TO pnRnva M&pTtLo



EyLve eninAéov aUéinon ortnv TLUH TOU KATX
10%.

o)

B)

Y)

5)

floroc¢ nAnTav o delxking ¢€&eALénc 1InNnC
TLUAC TOU npoLodvIoC VLo TO unvo
ITavoudpLo;

Movadeg 6

lotax AHTav n TLun TOoUu mHnpoldvioc OTIO
TéANoC defpovaplou koL moLog¢ o degilxring
eEEANLENC TNC TLUAC TOU VIO TO JPhHvo
deBpoudplLo;

Movadeg 7

[floro¢ nAnTav o delxking ¢€&eALénc 1INnC
TLUAC TOU npoLlovIoC VLo TO unvo
M&poTLO;

Movadeg 6

loroc ATy o delking ¢€&éALénc 1TNnC
TLUNC TOoU TmpoldvIiog VLIX TO TIPOIO
Tplunvo TOU £TOUC (IxvoudpLoC -
M&EPTLOC) KL TIOLX n TLuR ToUu mpoldviod
OTO0 TEANOC TOU unvdc Maptiou;

Movadeg 6
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